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Vragen van het lid Kuzu (DENK) aan de Staatssecretaris van Justitie en 
Veiligheid over het bericht «Onrust in azc Katwijk na mishandeling Adam (5)» 
(ingezonden 22 juni 2022). 

Mededeling van Staatssecretaris Van der Burg (Justitie en Veiligheid) 
(ontvangen 13 juli 2022). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Onrust in azc Katwijk na mishandeling Adam 
(5)»?1 

Vraag 2
Bent u bekend hoe deze mishandeling heeft kunnen plaatsvinden? Zo ja, hoe 
is dit gebeurd? Bent u bereid het politieonderzoek openbaar te maken 
wanneer deze afgerond is? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Bent u bereid een onderzoek te verrichten naar de handelwijze en het beleid 
van het asielzoekerscentrum (azc) in Katwijk aangaande deze gebeurtenis? 

Vraag 4
Klopt het dat azc Katwijk nooit een aanvraag heeft ingediend voor het verblijf 
van de moeder van Adam, terwijl zij dit al in 2020 hadden moeten doen? 

Vraag 5
Klopt het dat de politie geen onderzoek wil(de) uitvoeren naar de mishande-
ling van Adam? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 6
Klopt het dat de politie zonder onderzoek te doen heeft verklaard dat Adam is 
mishandeld door een minderjarige? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 7
Klopt het dat geen slachtofferhulp is aangeboden aan de moeder van Adam 
na de mishandeling van haar zoon? Zo nee, waarom niet? 
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Vraag 8
Worden gevallen van mishandeling bij azc’s geregistreerd? Zo ja, hoe vaak 
komt het voor? 

Vraag 9
Worden gevallen van seksuele intimidatie en/of seksueel misbruik bij azc’s 
geregistreerd? Zo ja, hoe vaak komt het voor? 

Vraag 10
Worden gevallen van drugshandel in azc’s geregistreerd? Zo ja, hoe vaak 
komt het voor? 

Vraag 11
Bent u bereid alle azc’s in Nederland door te lichten op gevallen van 
mishandeling, seksuele intimidatie, seksueel misbruik en drugshandel? 

Vraag 12
Wat is het beleid ten aanzien van toezicht bij azc’s? Klopt het dat niet altijd 
adequaat toezicht gehouden wordt waardoor incidenten zoals mishandeling 
kunnen plaatsvinden? 

Vraag 13
Bent u van mening dat Nederland voldoet aan de nationale en internationale 
bepalingen omtrent omgang en behandeling van vluchtelingen? Zo ja, 
waarom wel? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 14
Kunt u begrijpen dat door dergelijke gebeurtenissen asielzoekers zich onveilig 
voelen? 

Vraag 15
Bent u bereid acties te ondernemen om de veiligheid van bewoners van het 
azc te waarborgen en dergelijke situaties te voorkomen in de toekomst? Zo ja, 
welke concrete acties gaat u hiervoor ondernemen en wanneer gaat u dit 
doen? Zo nee, waarom niet? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Kuzu (DENK), van 
uw Kamer aan de Staatssecretaris van Justitie en Veiligheid over het bericht 
«Onrust in azc Katwijk na mishandeling Adam (5) (ingezonden 22 juni 2022) 
niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien 
nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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